CORRECTION OF NAME

I, Rajinder Prasad s/o Late Sh. Parma Ram, r/o Village Harlot, P.O. Basantpur, Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.) declare that my name is wrongly entered as Rajender Parsad in my Aadhar Card. Kindly correct it as Rajinder Prasad.

RAJINDER PRASAD s/o Late Sh. Parma Ram, r/o Village Harlot, P.O. Basantpur, Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.).

CORRECTION OF NAME

I, Sudhir Kumar Sankhyan s/o Sh. Sada Nand Sankhyan, r/o Sankhyan Building Lower Totu Shimla, Tehsil & District Shimla (H.P.)-171011 declare that in my daughter's Aadhar Card her name is wrongly entered as Sharya which should be corrected as Shreya Sankhyan. Please correct this.

SUDHIR KUMAR SANKHYAN s/o Sh. Sada Nand Sankhyan, r/o Sankhyan Building, Lower Totu, Shimla, Tehsil & District Shimla (H.P.).

CHANGE OF NAME

I, Anjna Kumari w/o Sh. Vinod Kumar, r/o Ward No. 03, Band Bihar, VPO Ustehar, Tehsil Palampur, District Kangra (H.P.)-176061 declare that I have changed my name from Anju Devi to Anjna Kumari. Anju Devi & Anjna Kumari is the same woman. All concerned please note this.

ANJNA KUMARI w/o Sh. Vinod Kumar, r/o Ward No. 03, Band Bihar, VPO Ustehar, Tehsil Palampur, District Kangra (H.P.).

CORRECTION OF NAME

I, Sunil Kumar s/o Sh. Anoukhi Ram, r/o Village Shad Pajoga, P.O. Jadol Taproli, Sub-Tehsil Pajhota, Tehsil Rajgarh, District Sirmaur (H.P.) declare that my correct name is Sunil Kumar as per school & panchayat records. However, my name has been wrongly entered as Dula Ram in my Aadhar Card. Both names refer to the same person. Kindly note & correct the records accordingly.

SUNIL KUMAR s/o Sh. Anoukhi Ram, r/o Village Shad Pajoga, P.O. Jadol Taproli, Sub-Tehsil Pajhota, Tehsil Rajgarh, District Sirmaur (H.P.)

CORRECTION OF NAME

		I, Shalini	d/o Sh.	Chuni	Lal, r	/o '	Village	Sansoi,	P.O.	Panarsa,	Tehsil	Aut,	District	Mandi
(H.P.) declare to correct my name from Shalu to Shalini in my Aadhar Card.														

SHALINI d/o Sh. Chuni Lal, r/o Village Sansoi, P.O. Panarsa, Tehsil Aut, District Mandi (H.P.).

CORRECTION OF NAME

I, Vedansh Malhotra s/o Sh. Harish Malhotra, r/o Village Behal, P.O. Pairi, Tehsil Balh, District Mandi (H.P.) declare that actual name of my mother is Monika Behal, but in school certificates mother's name entered as Monika Malhotra. I want to correct my mother's name in Matriculation and +2 certificates as Monika Behal instead of Monika Malhotra. Be noted.

VEDANSH MALHOTRA s/o Sh. Harish Malhotra, r/o Village Behal, P.O. Pairi, Tehsil Balh, District Mandi (H.P.).

CORRECTION OF NAME

I, Kushal Bharti s/o Sh. Kalip Singh, r/o V. P.O. Basantpur, Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.) declare that my daughter's name is wrongly entered as Yasvi in her Aadhar Card instead of Yashasvi Thakur. Kindly correct her name as Yashasvi Thakur.

KUSHAL BHARTI s/o Sh. Kalip Singh, r/o V. P.O. Basantpur, Tehsil Sarkaghat, District Mandi (H.P.).